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Анализ ответов Изменить тип отчета: Анализ ответов

Версия: 


Группа: Все группы
Количество попыток: 50
Завершен/В процессе: 50/0

28 мар. 2022г. - 28 июня 2022г.

Ответ Процент Количество
ответов

  да 32

  нет 2

  затрудняюсь ответить 16

Ответ Процент Количество
ответов

  да, вполне 39

  не в полной мере 10

  нет 1

  затрудняюсь ответить 0

3 Создать отчет

Анкета выпускника

1.
Как Вы считаете, Вы сделали правильный выбор профессии?

Одиночный выбор

2.
Была ли учёба в училище для Вас интересной?

Одиночный выбор

1 Выбрать тест

Показать архивированные материалы анке

Анкета выпускника

Анкета выпускника

2 Выбрать параметры отчета

Все группы

За квартал

28 мар. 20
 
 28 июня 2 


Организация: BGUOR

Группа:

Диапазон:

 - 

Показать отчет ниже

Создать отчет

1: 10 июня 2021г. - 28 июня 2

64%

4%

32%

78%

20%

2%

0%

Печать Email Экспорт

      Отчет
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Ответ Процент Количество
ответов

  3,0 - 3,5 балла 8

  3,5 - 4,0 балла 7

  4,0 - 4,5 балла 22

  4,5 - 5,0 балла 13

Ответ Процент Количество
ответов

  я хорошо учился / училась 32

  не видел(а) смысла добиваться лучших результатов 2

  не видел(а) смысла добиваться лучших результатов, плохо запоминал(а) и понима
л(а) учебный материал 2

  не получалось уделить достаточно времени, приходилось подрабатывать 2

  обстановка в нашей учебной группе 2

  обстановка в нашей учебной группе, я хорошо учился / училась 2

  не получалось уделить достаточно времени, приходилось подрабатывать, я хорошо
учился / училась 2

  плохо запоминал(а) и понимал(а) учебный материал, не получалось уделить достат
очно времени, приходилось подрабатывать 1

  плохо запоминал(а) и понимал(а) учебный материал 1

  не видел(а) смысла добиваться лучших результатов, не получалось уделить достат
очно времени, приходилось подрабатывать, обстановка в нашей учебной группе 1

  плохо запоминал(а) и понимал(а) учебный материал, отсутствие необходимой лите
ратуры, обстановка в нашей учебной группе 1

  не получалось уделить достаточно времени, приходилось подрабатывать, обстанов
ка в нашей учебной группе 1

  низкая квалификация преподавателей, я хорошо учился / училась 1

Ответ Процент Количество
ответов

  1 2

  2 6

  3 29

  4 12

  5 1

Ответ Процент Количество
ответов

3.
Каков, по вашему мнению, средний балл вашей успеваемости?

Одиночный выбор

4.
Как Вы думаете, какие факторы влияли на ваше обучение ?

Множественный выбор

5.
Оцените по пятибалльной шкале сложность обучения в училище(5 баллов – очень трудно, 1 балл – очень легко, другие
значения - промежуточные)

Одиночный выбор

6.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

16%

14%

44%

26%

64%

4%

4%

4%

4%

4%

4%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

4%

12%

57%

24%

2%

      Отчет
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  Полностью не согласен=Основы врачебного контроля 1

  Не согласен=Основы врачебного контроля 1

  Затрудняюсь ответить=Основы врачебного контроля 5

  Согласен=Основы врачебного контроля 17

  Полностью согласен=Основы врачебного контроля 26

Ответ Процент Количество
ответов

  Полностью не согласен=Гигиенические основы физической культуры и спорта 1

  Затрудняюсь ответить=Гигиенические основы физической культуры и спорта 3

  Согласен=Гигиенические основы физической культуры и спорта 7

  Полностью согласен=Гигиенические основы физической культуры и спорта 39

Ответ Процент Количество
ответов

  Полностью не согласен=Физиология с основами биохимии 1

  Не согласен=Физиология с основами биохимии 2

  Затрудняюсь ответить=Физиология с основами биохимии 5

  Согласен=Физиология с основами биохимии 5

  Полностью согласен=Физиология с основами биохимии 37

Ответ Процент Количество
ответов

  Полностью не согласен=Анатомия 2

  Не согласен=Анатомия 2

  Затрудняюсь ответить=Анатомия 2

  Согласен=Анатомия 15

  Полностью согласен=Анатомия 29

Ответ Процент Количество
ответов

  Полностью не согласен=Педагогика 1

  Согласен=Педагогика 6

  Полностью согласен=Педагогика 43

7.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

8.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

9.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

10.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

2%

2%

10%

34%

52%

2%

6%

14%

78%

2%

4%

10%

10%

74%

4%

4%

4%

30%

57%

2%

12%

86%

      Отчет
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Ответ Процент Количество
ответов

  Затрудняюсь ответить=Психология 3

  Согласен=Психология 5

  Полностью согласен=Психология 42

Ответ Процент Количество
ответов

  Не согласен=Теория и история физической культуры и спорта 1

  Затрудняюсь ответить=Теория и история физической культуры и спорта 1

  Согласен=Теория и история физической культуры и спорта 2

  Полностью согласен=Теория и история физической культуры и спорта 46

Ответ Процент Количество
ответов

  Полностью не согласен=Правовое обеспечение профессиональной деятельности 1

  Не согласен=Правовое обеспечение профессиональной деятельности 1

  Затрудняюсь ответить=Правовое обеспечение профессиональной деятельности 1

  Согласен=Правовое обеспечение профессиональной деятельности 5

  Полностью согласен=Правовое обеспечение профессиональной деятельности 42

Ответ Процент Количество
ответов

  Согласен=Безопасность жизнедеятельности 6

  Полностью согласен=Безопасность жизнедеятельности 44

Ответ Процент Количество
ответов

  Затрудняюсь ответить=Основы биомеханики 5

  Согласен=Основы биомеханики 7

  Полностью согласен=Основы биомеханики 38

11.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

12.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

13.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

14.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

15.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

16.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

6%

10%

84%

2%

2%

4%

92%

2%

2%

2%

10%

84%

12%

88%

10%

14%

76%

      Отчет
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Ответ Процент Количество
ответов

  Затрудняюсь ответить=Основы антидопингового обеспечения 2

  Согласен=Основы антидопингового обеспечения 6

  Полностью согласен=Основы антидопингового обеспечения 42

Ответ Процент Количество
ответов

  Полностью не согласен=Спортивная медицина 2

  Не согласен=Спортивная медицина 1

  Затрудняюсь ответить=Спортивная медицина 4

  Согласен=Спортивная медицина 6

  Полностью согласен=Спортивная медицина 37

Ответ Процент Количество
ответов

  Затрудняюсь ответить=Легкая атлетика 4

  Согласен=Легкая атлетика 11

  Полностью согласен=Легкая атлетика 35

Ответ Процент Количество
ответов

  Затрудняюсь ответить=Спортивные игры 1

  Согласен=Спортивные игры 4

  Полностью согласен=Спортивные игры 45

Ответ Процент Количество
ответов

  Полностью не согласен=Гимнастика 2

  Затрудняюсь ответить=Гимнастика 4

  Согласен=Гимнастика 9

  Полностью согласен=Гимнастика 35

Ответ Процент Количество
ответов

17.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

18.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

19.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

20.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

21.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

4%

12%

84%

4%

2%

8%

12%

74%

8%

22%

70%

2%

8%

90%

4%

8%

18%

70%

      Отчет
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  Затрудняюсь ответить=Лыжный спорт 5

  Согласен=Лыжный спорт 4

  Полностью согласен=Лыжный спорт 41

Ответ Процент Количество
ответов

  Затрудняюсь ответить=Туризм 4

  Согласен=Туризм 6

  Полностью согласен=Туризм 40

Ответ Процент Количество
ответов

  Не согласен=Плавание 1

  Затрудняюсь ответить=Плавание 1

  Согласен=Плавание 3

  Полностью согласен=Плавание 45

Ответ Процент Количество
ответов

  Полностью не согласен=Самбо 2

  Не согласен=Самбо 2

  Затрудняюсь ответить=Самбо 3

  Согласен=Самбо 4

  Полностью согласен=Самбо 39

Ответ Процент Количество
ответов

  Полностью не согласен=Атлетизм (для выпускников СО) 2

  Не согласен=Атлетизм (для выпускников СО) 2

  Затрудняюсь ответить=Атлетизм (для выпускников СО) 5

  Согласен=Атлетизм (для выпускников СО) 9

  Полностью согласен=Атлетизм (для выпускников СО) 32

Ответ Процент Количество

22.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

23.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

24.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

25.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

26.
В какой степени Вы удовлетворены качеством преподавания дисциплины оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

10%

8%

82%

8%

12%

80%

2%

2%

6%

90%

4%

4%

6%

8%

78%

4%

4%

10%

18%

64%
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ответов

  Полностью не согласен=Фитнес (для выпускников СО) 2

  Не согласен=Фитнес (для выпускников СО) 2

  Затрудняюсь ответить=Фитнес (для выпускников СО) 6

  Согласен=Фитнес (для выпускников СО) 9

  Полностью согласен=Фитнес (для выпускников СО) 31

Ответ Процент Количество
ответов

  Да 47

  Нет 3

Ответ Процент Количество
ответов

  Психология, психология общения, анатомия, спортивная медицина, основы биомех
аники, ТиИФКС, ТиМФКс 1

  САМБО 1

  Психология 1

  ЛФК, Спортивная медицина, ТИОФК, ЧМАФК, психология, анатомия, физиология, фи
лософия, история, обществознание, право, естествознание, 1

  Легкая атлетика, биомеханика 1

  ЛФК,Спортивная медицина 1

  Анатомия 1

  Гегиена 1

  Бжд, право 1

  Педагогика, русский, культура речи 1

  Спортивные игры, история, гимнастика 1

  Лфк, спортивная медецина 2

  Гигиена 2

  ЛФК, спортивные игры, спортивная медицина, гигиена, биомеханика, БЖД 2

  Не было 33

Ответ Процент Количество
ответов

  Не согласен=Зал лёгкой атлетики 1

  Затрудняюсь ответить=Зал лёгкой атлетики 2

  Согласен=Зал лёгкой атлетики 3

27.
Как вы считаете, соответствует ли содержание образовательной программы современным требованиям к специалистам в
сфере физической культуры и спорта ?

Одиночный выбор

28.
Были ли в процессе обучения дисциплины, которые были Вам неинтересны ?Если были - перечислите их названия через
запятую. Если не было - напишите - Не было

Краткий ответ

29.
Как Вы оцениваете оснащение спортивных залов училища - оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

4%

4%

12%

18%

62%

94%

6%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

2%

4%

4%

4%

66%

2%

4%

6%
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  Полностью согласен=Зал лёгкой атлетики 44

Ответ Процент Количество
ответов

  Затрудняюсь ответить=Зал спортивных игр 2

  Согласен=Зал спортивных игр 4

  Полностью согласен=Зал спортивных игр 44

Ответ Процент Количество
ответов

  Затрудняюсь ответить=Зал гимнастики 2

  Согласен=Зал гимнастики 5

  Полностью согласен=Зал гимнастики 43

Ответ Процент Количество
ответов

  Затрудняюсь ответить=Тренажёрный зал 1

  Согласен=Тренажёрный зал 5

  Полностью согласен=Тренажёрный зал 44

Ответ Процент Количество
ответов

  Согласен=Библиотека 6

  Полностью согласен=Библиотека 44

Ответ Процент Количество
ответов

  Не согласен=Электронная библиотека 1

  Затрудняюсь ответить=Электронная библиотека 6

  Согласен=Электронная библиотека 6

  Полностью согласен=Электронная библиотека 37

30.
Как Вы оцениваете оснащение спортивных залов училища - оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

31.
Как Вы оцениваете оснащение спортивных залов училища - оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

32.
Как Вы оцениваете оснащение спортивных залов училища - оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

33.
В какой степени Вы удовлетворены библиотечными и информационными ресурсами учебного заведения - оцените по 5-
бальной шкале

Шкала Ликерта

34.
В какой степени Вы удовлетворены библиотечными и информационными ресурсами учебного заведения - оцените по 5-
бальной шкале

Шкала Ликерта

35.
В какой степени Вы удовлетворены библиотечными и информационными ресурсами учебного заведения - оцените по 5-
бальной шкале

88%

4%

8%

88%

4%

10%

86%

2%

10%

88%

12%

88%
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12%

12%
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Ответ Процент Количество
ответов

  Затрудняюсь ответить=Кабинет информатики 4

  Согласен=Кабинет информатики 4

  Полностью согласен=Кабинет информатики 42

Ответ Процент Количество
ответов

  Да 42

  Нет 8

Ответ Процент Количество
ответов

  Да 15

  Нет 35

Ответ Процент Количество
ответов

  Не согласен=Общежитие училища 1

  Затрудняюсь ответить=Общежитие училища 3

  Согласен=Общежитие училища 1

  Полностью согласен=Общежитие училища 10

Ответ Процент Количество
ответов

  общественно-полезный труд 4

  воспитательная работа, общественно-полезный труд 3

  воспитательная работа, спортивная работа, общественно-полезный труд 3

  не принимал участия 3

  спортивная работа 2

Ответ Процент Количество
ответов

  принимал активное участие 26

Шкала Ликерта

36.
Вы пользовались столовой училища в процессе учёбы ?

Одиночный выбор

37.
Вы проживали в общежитии училища?

Одиночный выбор

38.
Оцените условия проживания и работу общежития - оцените по 5-бальной шкале

Шкала Ликерта

39.
В каких видах деятельности в общежитии Вы принимали активное участие ?

Множественный выбор

40.
Принимали ли Вы участие в студенческой жизни училища, в волонтёрской работе ?

Одиночный выбор

8%

8%

84%

84%

16%

30%

70%

6%

20%

6%

66%

26%

20%

20%

20%

13%

52%
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  не успевал мероприятия совмещать с учебой 2

  нет, вел активную спортивную жизнь и тренировочный процесс 14

  мне было неинтересно 5

  был занят общением в соц.сетях и компьютерными играми 1

  был вынужден подрабатывать 0

  не было стимула 2

Ответ Процент Количество
ответов

  3=Кураторские часы, мероприятия в группе 4

  4=Кураторские часы, мероприятия в группе 9

  5=Кураторские часы, мероприятия в группе 37

Ответ Процент Количество
ответов

  3=Общеучилищные мероприятия 2

  4=Общеучилищные мероприятия 8

  5=Общеучилищные мероприятия 40

Ответ Процент Количество
ответов

  3=Волонтерские мероприятия 4

  4=Волонтерские мероприятия 5

  5=Волонтерские мероприятия 41

Ответ Процент Количество
ответов

  3=Спартакиада училища 4

  4=Спартакиада училища 7

  5=Спартакиада училища 39

41.
Оцените по 5-бальной шкале в целом мероприятия, проводимые в училище (5 баллов – удовлетворен, 1 балл – не
удовлетворен, другие значения - промежуточные)

Шкала Ликерта

42.
Оцените по 5-бальной шкале в целом мероприятия, проводимые в училище (5 баллов – удовлетворен, 1 балл – не
удовлетворен, другие значения - промежуточные)

Шкала Ликерта

43.
Оцените по 5-бальной шкале в целом мероприятия, проводимые в училище (5 баллов – удовлетворен, 1 балл – не
удовлетворен, другие значения - промежуточные)

Шкала Ликерта

44.
Оцените по 5-бальной шкале в целом мероприятия, проводимые в училище (5 баллов – удовлетворен, 1 балл – не
удовлетворен, другие значения - промежуточные)

Шкала Ликерта

45.
Оцените по 5-бальной шкале в целом мероприятия, проводимые в училище (5 баллов – удовлетворен, 1 балл – не
удовлетворен, другие значения - промежуточные)

Шкала Ликерта
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28%
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Ответ Процент Количество
ответов

  1=Художественная самодеятельность 2

  3=Художественная самодеятельность 4

  4=Художественная самодеятельность 9

  5=Художественная самодеятельность 35

Ответ Процент Количество
ответов

  1=Работа спортивного клуба 2

  3=Работа спортивного клуба 3

  4=Работа спортивного клуба 7

  5=Работа спортивного клуба 38

Ответ Процент Количество
ответов

  Да, в ВУЗе по профилю "Физическая культура и спорт" 30

  Да, в ВУЗе по другому профилю 9

  Нет, пойду работать 7

  Нет, пойду на срочную службу в вооруженные силы 4

Ответ Процент Количество
ответов

  планирую работать по специальности 11

  хочу работать там, где смогу больше зарабатывать, независимо от специальности 15

  буду работать там, где получится устроиться 7

  планирую поступить в ВУЗ, получить ещё знания, а уже потом идти работать 17

Ответ Процент Количество
ответов

  1 0

  2 0

  3 4

  4 18

  5 28

46.
Оцените по 5-бальной шкале в целом мероприятия, проводимые в училище (5 баллов – удовлетворен, 1 балл – не
удовлетворен, другие значения - промежуточные)

Шкала Ликерта

47.
Хотите ли Вы продолжить свою учёбу – получить высшее образование?

Одиночный выбор

48.
Что больше привлекает Вас в перспективах трудоустройства?

Одиночный выбор

49.
Оцените по пятибалльной шкале Вашу удовлетворенность качеством обучения в училище(5 баллов – удовлетворен, 1 балл –
не удовлетворен, другие значения - промежуточные)

Одиночный выбор

4%

8%

18%

70%

4%

6%

14%
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60%
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14%

8%

22%

30%
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34%
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36%

56%
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Ответ Процент Количество
ответов

  Организовывать интересную и насыщенную студенческую жизнь 15

  Обеспечивать учебный процесс учебно-методический литературой, компьютерами,
информационными, техническими ресурсами 7

  Развивать спортивную базу 18

  Уделять больше внимания педагогической практике 10

Ответ Процент Количество
ответов

 

Объясните преподавателям Егоровой.М.А, Анисовой.М.Ю, что такое спорт и спортс
мен. Эти двое оказывают не правильное психологическое влияние на учеников и о
ценивают не знания, а умение подхалимствовать. Идти на уступки спортсмену став
шему хотя бы чемпионом ЦФО. Хотя бы в год один раз отоичившимся спортсменам
выдавать экипировку с символикой БГУОР. Питание очень слабое для спортсмена
тренирующегося 2-3 раза в день. В общежитии, чтобы после 22:00 Анисова не стуча
ла в двери, так как при подготовке к основным стартом это нарушает режим. В пла
не учебной работы всё отлично

1

  Счастья и здоровья! :) 1

  Всего хорошего 1

 
Хочу выразить большую благодарность всему педагогическому составу

За 5 лет обучения вы подарили нам огромный запас знаний и делали нашу студенч
ескую жизнь яркой и запоминающейся 


1

  Продолжения успешной деятельности и поступления хороших студентов 1

  Спасибо за надёжные знания и радостные воспоминания! 1

  Построить рядом манеж 1

  Спасибо что терпели 4 года обучения 
 1

 
Желаю коллективу, сплоченности, умелых студентов, терпения, здоровья и всего са
мого наилучшего. Техникуму, процветания, больше спортивных " Международных,
Олимпийский " достижений.

1

  Желаю также качественно обучать новых людей 

Спасибо 1

 

Добрый день! 
Уделять внимание ученикам, которые учатся индивидуально и объяснять, как выпо
лнять им работу!!! 


Желаю вам успехов и в дальнейшем все лучше развивать училище!

1

  Спасибо большое за знания!
 1

  Побольше обувную полку, чтобы все "валенки" поместились!

Взаимопонимания и взаимоотношений студентов с преподавателям!
 1

  Училищу побольше перспективных учеников
 1

  Развития во всех направлениях) 1

  Удачи
 1

  Процветать и развиваться еще в других видах спорта 1

  Терпения,уметь сдерживать свои негативные эмоции, взаипонимания и взаимоува
жения со студентами. 1

  Процветания 1

50.
Как Вы считаете, в каком направлении училищу необходимо продолжать совершенствоваться?

Одиночный выбор

51.
Что бы Вы хотели пожелать училищу и коллективу ?

Эссе
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  Новых и достойных студентов 1

  . 1

  Хороших учеников, здоровья, сил, успехов. 
 1

 
Пересмотреть Кандидатуру преподавателя по Анатомии.Я бы желал БГУОР препод
авателя по Анатомии который соблюдает субординацию и уважает студентов и дру
гих преподавателей.

1

  Развиваться и двигаться дальше , еще больше учеников .Спасибо за все )
 1

  Затрудняюсь ответить 1

  Дальнейшего роста, процветания 1

 
Перспективных студентов, дружного преподавательского коллектива, тёплой, ком
фортной атмосферы в училище и высоких спортивных достижений, продвижения С
СК.

1

  Всё хорошо
 1

  ) 1

  Хотелось бы пожелать успехов в дальнейшей педагогической и организаторской д
еятельности училища. 1

  Желаю успехов в дальнейшем!
 1

  Интересной и насыщенной жизни 1

  Всех благ❤️ 1

 

Дальше процветать, совершенствоваться ещё больше, сильно не ругать студентов
за пропуски, я была очень рада учиться в этом заведении, прекрасный преподават
ельский коллектив, забота о своих студентах и поддержка в любых начинаниях на
высшем уровне, буду помнить всегда о этой прекрасной атмосфере которую дарил
колледж, спасибо преподавателям и директору за все что они делали для нас

2

  Благодарю весь педагогический состав 2

  По меньше задавать домашнего задания, которые не несут нужной информации в
жизни. 2

 
Я бы хотел пожелать что бы преподаватели оставались такими же классными и не
помнили нас оболтусов, а училищу хотелось бы пожелать новых побед во всех сор
евнованиях.

4

  Удачи 7
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